
 

Årsmötesprotokoll för Norra Kalmar biodlardistrikt den 8 februari 

2023 klockan 19:00 via Zoom. 
 

§1. Årsmötets öppnande 
Distriktets ordförande Torbjörn Engelkes hälsade mötesdeltagarna välkomna och förklarade 

mötet öppnat.   

§2. Val av mötets ordförande och sekreterare 
Till mötesordförande valdes Torbjörn Engelkes.  

Till mötessekreterare valdes Ragnar Lunde 

§3. Godkännande av mötets utlysande  
Kallelseförfarandet redogjordes och godkändes av mötet. 

§4. Val av protokollsjusterare, tillika rösträknare  
Till protokollsjusterare, tillika rösträknare valdes Ulrika Blomé och Jan-Erik Hammarberg 

§5. Fastställande av föredragningslista  
Föredragningslistan redogjordes och godkändes av mötet. 

§6. Upprättande av röstlängd  
Röstlängd består av lista över föreningarnas anmälda representanter till årsmötet och är således 

redan upprättad. 

§7. Styrelsens redogörelse för året som gått  
Verksamhetsberättelse redogjordes och godkändes. 

Bokslut och revisionsberättelse redogjordes och fastställdes av mötet.  

§8. Beslut angående ansvarsfrihet  
Mötet gav tidigare styrelse ansvarsfrihet för föregående verksamhetsår. 

§9. Redogörelse för ev. skrivelser från distriktet och/eller förbundet  
Inga skrivelser från distriktet och/eller förbundet fanns att redovisa 

§10. Behandling av motioner och styrelseförslag  
Styrelseförslag avseende ekonomiskt stöd till distriktsgemensamma aktiviteter godkändes av 

mötet. Beskrivning återfinns i årsmöteskallelsen. 

Styrelseförslag avseende valberedningsförfarande godkändes av mötet, dock med tillägget att 

styrelsen under våren ska mer detaljerat hur detta ska gå till. Beskrivning av styrelseförslaget 

återfinns i årsmöteskallelsen. 

§11. Behandling av styrelsens förslag om verksamhet det kommande året:  
Möten och andra aktiviteter. 

Möten och andra aktiviteter beskrivs i verksamhetsplanen. Torbjörn redovisade 

distriktets verksamhetsplan vilken fastställdes av mötet. 

Beslut av distriktets del av medlemsavgiften för 2024 (fullbetalande medlem, familjemedlem, 

juniormedlem)  



Styrelsens förslag, ingen förändring, fastställdes av mötet. 

Budget för det kommande året  

Distriktets kassör föredrog förslag på budget vilken fastställdes av mötet.  

§12. Val av ordförande  
Till ordförande på 1 år valdes Torbjörn Engelkes.  

§13. Val av styrelseledamöter   
Till ledamot på två år valdes Sanna Dellhammar, Jörgen Helgersson och Katja Göller.  

Ragnar Lunde, Anders Danielsson och Patrik Waernbaum har fortsatt mandat t.o.m. årsmötet 

2024.  

§14. Val till eventuella kommittéer/arbetsgrupper  
Inga kommittéer under 2023 är aktuella. 

§15. Val av revisor  
Till revisor på 1 år valdes Tommy Jonsson.  

§16. Val av ersättare till revisor  
Till ersättare till revisor på 1 år valdes Claes Markstedt.  

§17 Val av valberedning 
Ingen valberedning utsågs med hänvisning till styrelseförslaget enl. §10 

§18. Val av ombud och ersättare till Riksförbundsmötet 
Till ombud valdes Torbjörn Engelkes samt Patrik Waernbaum. 

§19. Övriga valärenden  
Övriga valärenden, (t.ex. medlemsansvarig, kontaktperson för infoutskick från förbund till 

distrikt, bihälsosamordnare, utbildningssamordnare, avelssamordnare, kvalitetssamordnare, 

honungsbedömningskommitténs ordförande, hemsidesansvarig och ombud till årsmöte i 

samverkande organisationer) föreslogs hanteras inom styrelsen. Mötet godkände detta förslag. 

§20. Övriga ärenden  
Inge föranmälda övriga ärenden. 

§21. Mötets avslutande  
Mötesordförande Torbjörn Engelkes tackade mötesdeltagarna för visat intresse och förklarade 

mötet avslutat. 

 

 

-------------------------------------------   -------------------------------------------  

Ragnar Lunde, mötessekreterare   Torbjörn Engelkes, mötesordförande 

 

-------------------------------------------  ------------------------------------------- 

 Ulrika Blomé, justerare    Jan-Erik Hammarberg, justerare 


